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Posudek vedoucího diplomové práce Petra Vitouše: “Od uložení po kalderovou 

resurgenci: dynamika pyroklastických hustotních proudů zjištěná magnetickou 

anisotropií z Teplického ryolitu, Český masiv“ 

 
Diplomová práce Petra Vitouše byla vypsána v akademickém roce 2018/2019 a zpracována 

během dvou let pod mým vedením na Ústavu geologie a paleontologie. Tato práce volně 

navázala na Petrovu bakalářskou práci a soustředila se na výzkum magnetických petrostaveb 

tělesa teplického ryolitu altenbersko-teplické kaldery. Během naší již tříleté spolupráce jsem 

pozoroval velký pokrok ve studentově vědeckém úsilí, především pak po jeho návratu 

z půlroční studijní stáže na Université Clermont Auvergne (Francie). Naštěstí nebyl Petr nijak 

zasažen francouzským kavárenským stylem života, naopak se jeho přístup ke studiu a vědecké 

práci výrazně zlepšil. Student se sám rozhodl zpracovat diplomovou práci v angličtině a 

připravit si tak půdu pro plánovaný článek, na kterém bude pracovat v rámci doktorského 

studia. Dále Petr prokázal velkou samostatnost jak během terénních prací, kdy často vyrážel 

sám do terénu mapovat a sbírat data, tak i v rámci laboratorních měření, interpretací dat a 

psaní samotného textu. Do textu jsem zasahoval jen v případech, kdy bylo třeba lépe popsat 

studentovy myšlenky a nápady, nebo usměrnit vědecké formulace v angličtině. Je třeba zmínit, 

že Petr zpracoval obrovské kvantum dat – 63 AMS lokalit, což je více než většina vědeckých 

publikací zabývajících se magnetickou anizotropií. Další plánované analýzy (AARM a hysterezní 

smyčky) nebylo bohužel možné z důvodu světové pandemie uskutečnit, stejně tak jako 

zpracovat dalších cca. 15 zdokumentovaných lokalit. Přesto představuje předložená 

diplomová práce příkladnou tezi s kompletní literární rešerší, detailní metodologií, popisem 

dat a diskusí výsledků v rámci dynamiky erupcí, toku a vmístění pyroklastických proudů 

teplického ryolitu. Předpokládám, že po jednoduchých úpravách bude student práci 

předkládat jako draft manuskriptu do mezinárodního recenzovaného časopisu. Snad jedinou 

kaňkou na celé práci je mírně chaoticky zpracovaná diskuse, která vznikala těsně před 

odevzdáním. Je mi tedy velkým potěšením doporučit tuto diplomovou práci k obhájení 

s hodnocením výborně. 
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